



На зимних каникулах нашим детям посчастливилось отправиться на Губернаторскую ёлку в г. Зерноград. У ребят уже с утра, не смотря на плохую погоду, было хорошее настроение. Первым актом был просмотр новогодней сказки. Представление было великолепно: декорации, костюмы, музыка, танцы-все блестело, сверкало. Герои сказки: Снегурочка, Василиса Премудрая, Бармалей, Домовой, Шамаханская царица произвели неизгладимое впечатление, а от Бабы Яги все были в восторге. Ребята смотрели сказку не отрывая глаз. Но это было только начало. После сказки ребят пригласили подняться на второй этаж, где их ждала большая красивая ёлка. Герои сказки подхватили ребят в новогодний хоровод, и вот дети уже сами участники праздника. Они водили хороводы, играли в игры, разгадывали загадки, танцевали. Дед Мороз никого не оставил без внимания, всем участникам раздал сувениры, игрушки и конечно, же сладкий подарок. Это был замечательный подарок и спасибо всем, то нам его подарил!

